[image: image1.png]TECT 11. HAXOXAOEHUE YACTU YUCNA
M YHYUCIIA MO Er0 HACTH

BapuaHTt 1

Yemy paBHA % gucaa 3507

1) 40
2) 5

3) 50
4) 35

Ilaras yacts yncaa pasua 60. Kakoe aTo uncio?
1)12

2) 300

3) 30

4) 280

4
OuleHEBOJ, IPOEXas Ha CaHAX 5 kM. CKOJIBKO MEeTpOB OH

npoexain?
1) 800 m 3) 400 m
2) 80 ™ 4) 200 m

300/10rY M3MEPHIM MAaccy OZHOTO M3 MejBeAell TI'DH3JIH,
oburaromux B CeBepHoit AmMepuke. OHa OKa3anach paBHOMH

9
20 7. KakoBa macca sToro MezBezs B Kujgorpammax?

1) 45 xr 3) 500 kr
2) 90 kr 4) 450 kr

5 2
3a s 4 KUT npomisLt 30 kM. C Kakoi CKOPOCTHIO TLIBLT KUT?

1) 60 km/u
2) 36 xm/u
3) 25 km/u
4) 40 km/q
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' 6. ¥V Mammu B xosuteknuu 90 Mapox. Poccuiickue MapKu co-

2
CTaBJIAIT 3 aroro uucia. OcrajbHble MADKH — MHOCTPaH-
Hele. CKOIBKO y Mamu poccuiticKux Mapox?
1) 45
2) 60
3) 30
4) 75

7. JIlBe mATHIX HPOWJEHHOIO TYPUCTAMM IIyTH COCTABJIAIOT
10 kM. CKOIBKO KAJIOMETPOB IPOIILIX TYPHCTEI?

1) 20 kM
2) 2xMm
3) 5 kM
4) 25 km

2
8. TIlocie Toro Kax c 6r04a B3AIN 3 YucJIa BCEX JIeKaIuxX Ha
HEM NIMPOKKOB, TaM OCTaJOCh 6 mMIpokKOB. CKONBKO mu-
POKKOB GbL10 Ha 6roge?

1) 18
2)9

3) 36
4)12

1
9. B xopobke 24 koHdeTsl. AiIa B3sAIa U3 KOPOOKH s BCEX
5
kouder, a FOus — -6 Bcex KoH(per. BepHo siH, uTO mociue
aToro Kopobxa omycrena?
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